
Karty mládeže pro účastníky akcí Rady rodičů při ZŠ Mohylová

Zájemci o karty mládeže EYCA (platnost 4 roky) z řad účastníků
akcí Rady rodičů (letního a příměstského tábora, kroužků, adventní
dílny, Vánoční a Velikonoční výstavy, atd.) ve věku od 5 do 30 let
je mohou obdržet za úhradu výrobních nákladů. Podmínkou je pouze
zaslání jména, příjmení, data narození a průkazové fotografie
v elektronické formě na adresu rada.rodicu@email.cz a 40,-Kč
k rukám paní Vandasové (případně s papírovou průkazovou
fotografií o velikosti 2,2 cm (šířka) x 3 cm (výška) opatřenou
na zadní straně jménem, příjmením a datem narození účastníka,
pokud by pro ně nebylo možné doručit je elektronicky. Papírová
fotografie stačí i vytištěná na barevné tiskárně na obyčejný papír
(„běžná“ fotografie na „fotopapír“ může být samozřejmě také),
je však třeba počítat se zhoršením její kvality při následném scanování
- karta bude nakonec vytištěna z počítače na speciální karetní tiskárně,
proto je vhodnější zaslat fotografii rovnou v elektronické formě).

Zájemci o zasílání informací o novinkách týkajících se těchto karet
(cca 1x měsíčně – nové benefity, partneři, apod.)
uvedou navíc ještě i svou e-mailovou adresu.

Karty mládeže EYCA jsou určeny pro děti a mládež od 5 do 30 let:
www.eyca.cz  (pro Českou republiku) a www.eyca.org  (pro Evropu)
a umožňují čerpat slevy u více než 1 000 firem, muzeí, divadel, atd.
v České republice: http://www.eyca.cz/slevova-mista
a u více než 60 000 firem a institucí (z oborů jako kultura, ubytování,
stravování, doprava, obchody, sport, vzdělávání, apod.) v celé Evropě:
http://eyca.org/discounts/search

Zároveň mohou dětem sloužit také jako identifikační průkaz
(např. pro slevy v dopravních prostředcích),
neboť obsahují fotografii a současně i věk (datum narození) dítěte.

Vydavatelem těchto karet je Česká rada dětí a mládeže, jejímž členem
je (prostřednictvím Rady dětí a mládeže hl. m. Prahy) i Rada rodičů:
http://crdm.cz/clanky/tiskove-zpravy/crdm-ziskala-licenci-ke-kartam-
mladeze-eyca


